Az altalanossag csorbitasa nélkiil feltehetjiik, hogy x2 > z1.
A bizonyitas soran két esetet vizsgélunk.

1
I. eset: 20 — a1 < oh Ekkor a feltétel szerint

DN | =

[f(z2) = f21)] <oz — 21| <

1
II. eset: x9 — a1 > 7 Alkalmazzuk a feltételt az (x1,0) és (1, x2) szampérokra:

1£(0) = f(x1)] <0 = 21| = 21;

M F(e2) — FO)| < ez — 1] = 1 — 2y,

Ismeretes, hogy tetszéleges a,b valés szamokra |a + b| < |a| + |b|. Irjunk a helyére (f(0)— f(z1))-et, b helyére
(f(z2) = f(1))-et:

[(£(0) = f(21)) + (f(22) = F())] <
11

<IFO0) = fla)l +1f(z2) = f)I sz + (L —22) =1 = (22 —21) <1-5 = 5.

Mivel f(0) = f(1), a bal oldalon
[(f(22) = f(21)) + (f(0) = F())] = [f(22) — f(21)]

all, azaz X
|f(2z2) — f(x1)] < 3

Ezzel minden esetet megvizsgaltunk és az allitast igazoltuk.



